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Problema 1  

 (a) Determine la tabla de flujos primitiva de un circuito secuencial con dos entradas x1 y x2.La 

saliza z debe ser 1 sólo cuando x2x1=10 dado que esta combinación es la cuarta de una secuencia 

de combinaciones de entradas 00 01 11 10. De otra forma la salida z=0. Asuma que las dos 

entradas no cambian simultáneamente.  

 

Problema 2  

Haga una asignación de estados libre de carreras críticas para la tabla de flujos que se adjunta. 

Construya la tabla de transición sin carreras críticas. 

 

 

q z2z1 

x2x1 x2x1 

1 2 1 3 01 -- 01 -- 

1 2 2 2 -- 00 00 00 

1 3 2 3 -- 10 -- 10 

 

 

 

 

Fecha de entrega: Viernes 3 de Noviembre en horario de clases auxiliar. Las tareas atrasadas 

pueden entregarse a la secretaria del 3er piso, Sra. Eliana Monardes. 

 

 

 


